

安伟调研督导航空港疫情防工作强调

快速行动面管线控尽快扑灭疫情燃点 突出重点强化保障努力实现“双战双赢”

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张昕) 4月20日、21日,省委常委、市委书记安伟深入航空港区调研督导疫情防控并主持召开专题研判会议,强调要强化责任、统筹力量,快速行动、面管线控,尽快圈住封死捞净扑灭本轮疫情,全力保障好重点企业生产、重大项目建设和群众基本生活需求,努力夺取疫情防控和经济社会发展“双战双赢”。

20日下午,安伟来到航空港区新发现疫情的展翔路27号,实地察看现场管控、流调溯源、环境消杀等情况,与专家现场分析疫情形势、研究应对措施。

21日下午,安伟在航空港区疫

情防控指挥部主持召开专题研判会议,听取港区当前防控工作汇报和省市疾控专家意见建议,研究部署下一步工作。

安伟向参与疫情防控的全体人员表示慰问。他指出,航空港区是全省和全市创新发展、开放发展的重要平台和窗口,尽快扑灭航空港区疫情燃点,保持经济社会健康稳定对全省和全市发展都具有重要意义。各级领导干部要坚持在岗在位在状态,担责履责尽责,坚持两手抓、两手硬,努力实现疫情防控和经济社会发展的“双战双赢”。一要提

高认识、强化责任,充分认识做好港区疫情防控工作对全省全市大局的极端重要性,勇担责任使命,全心投入、全力以赴,努力交好疫情防控答卷。二要统一思想、快速行动,根据疫情发展形势,科学划定封控区、管控区,迅速严格落实分类管控措施,坚决阻断传播链条。三要统筹力量、统分结合,加强对省、市、区三级力量的统一调度,明确责任,细化任务,确保每一级、每一方、每一层都责任清晰、具体到人,确保流调、筛查、转运、管控等工作有序有效展开,确保各项防控措施扎扎实实落实到最小单元。四要突出重点、面管线控,建立工作专班、完善服务措施,在防控到位的前提下,做好重点企业生产、重大项目建设和群

众的生活、医疗等保障保供工作,加强社会面管控和风险线排查,坚决防止疫情外溢、内部扩散和外部输入。五要深入流调、加强研判,进一步厘清疫情传播链条,全面排查风险点位,因时因势科学施策、精准应对,确保疫情尽快圈住封死捞净扑灭。六要加强领导、强化落实,制定完善“严细紧实”的防控工作机制,确保各项防控措施及时有效落实到位,跑赢病毒传播速度,坚决打好打赢疫情防控遭遇战、阻击战。

市领导吕挺琳、牛卫国、王万鹏,省卫健委副主任黄红霞、省疾控中心主任郝义彬分别参加调研或会议。

安伟会见浙商银行行长张荣森一行 进一步深化战略合作 实现共赢发展

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文) 4月21日,省委常委、市委书记安伟会见浙商银行党委副书记、行长张荣森一行,双方就进一步加强金融领域合作进行深入交流。

安伟对张荣森一行的到来表示欢迎,向浙商银行一直以来对郑州经济社会发展的支持和帮助表示感谢。他说,郑州正处于加力加速发展的重要战略机遇期,全市上下正以“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”为总目标,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,努力打造“四个高地”,呈现出了稳步

向好的发展态势。希望浙商银行更加重视、积极参与郑州的建设和发展,尤其是在服务支持小微企业发展和产业园区建设等方面进一步深化战略合作,实现共赢发展。

张荣森介绍了浙商银行经营发展情况及在郑发展计划,表示将紧紧把握郑州加速发展的机遇,不断加大与郑州合作力度,以更加灵活便捷的金融服务支持小微企业、“专精特新”企业发展和重点项目建设,为郑州国家中心城市现代化建设贡献积极力量。

市领导高义、牛卫国参加会见。

何雄会见国家电投河南公司总经理王捍忠一行 深化智慧能源等领域合作 不断开创互利共赢新局面

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 市委副书记、代市长何雄近日会见国家电投河南公司总经理王捍忠一行,双方就智慧能源领域合作进行深入对接洽谈。

何雄对王捍忠一行的到来表示欢迎,对国家电投河南公司支持郑州经济社会发展表示感谢,希望国家电投河南公司充分发挥产业、资金、技术等方面优势,强化顶层设计,进一步深化综合智慧能源管理、清洁能源、绿电交通等领域务

实合作,加快构建绿色低碳能源体系,为郑州经济社会高质量发展提供坚强能源保障。郑州将持续优化营商环境,提供一流服务,推动更多合作项目落地见效,不断开创互利共赢新局面。

王捍忠对郑州市长期以来的支持和帮助表示感谢,表示将积极融入地方发展,深入谋划合作方向,全力拓展合作领域,努力为郑州国家中心城市现代化建设作出更大贡献。

史占勇、杨东方参加会见。

何雄会见华能河南分公司执行董事党委书记郑怀国一行 推动务实合作取得新成果 共同走好高质量发展道路

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 市委副书记、代市长何雄近日会见华能河南分公司执行董事、党委书记郑怀国一行,双方围绕深化多领域项目合作进行深入交流,达成合作共识。

何雄对郑怀国一行的到来表示欢迎,对华能河南分公司为郑州发展建设给予的支持表示感谢,希望华能河南分公司进一步提升战略布局,加大投资力度,积极推动民生供热、电力保障、基础设施建

设等领域的务实合作,不断取得更多丰硕成果,共同走好生态优先、绿色低碳的高质量发展道路。郑州将进一步优化环境、创造条件,推动实现互惠共赢。

郑怀国感谢郑州长期以来对华能河南分公司的关心支持,表示将认真履行央企责任,扎根郑州、深耕郑州,在更多领域加强合作、释放优势,为郑州经济社会高质量发展贡献力量。

高义、杨东方参加会见。

市政协召开十四届 二十一次常委会议

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 昨日上午,市政协召开十四届二十一次常委会议。市委常委、副市长高义,市政协副主席岳希荣、王万鹏、李新有、薛景霞、王东亮、刘睿、杨东方出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神、十三届全国人大五次会议和全国政协十三届五次会议精神、省委十一届二次

全体(扩大)会议暨省委经济工作会议精神、省十三届人大六次会议和省政协十二届五次会议精神、市委十二届二次全会暨市委经济工作会议精神。

会议听取了市政府关于政府工作报告起草情况的说明、政协郑州市第十四届委员会第五次会议筹备情况的说明,审议通过了有关人事事项,并讨论了市政府工作报告(征求意见稿)。